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وهااازا ٌسااااوي اىطاااشف الأٌَاااِ ٍاااِ اىعلاقااات اىَطياااىض أثبااااث صاااحخها عْاااذٍا ّعااا  
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izأوخذ ٍشافق اىعذد  -2 32      وأوخذ عَيٍاث حاصو ظشض وخَ  وغشذ 

 وقسَت اىعذد ٍ  اىَشافق .     
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 أوخذ اىنسىس اىدزئٍت ىينسش   -3
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دسخت اىبسػ أقو ٍِ دسخت اىَقاً ، واىَقاً عباسة عِ حاصو ظشض عىاٍو أوىٍت 

 وباىخـاىً ّفشض ٍباششة صىسة اىنســـىس 

 اىدزئٍت : 
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)1)(2(بعشض اىطشفٍِ فً اىَقاً   xx  ّحصو عيى 
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وّلاحااأ أّاال باااىخعىٌط عااِ  0وىيحصااىه عيااى اىثىابااج ّسااخخذً غشٌقاات اىخعااىٌط 
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 وباىخاىً ٌنىُ اىْاحح عيى اىصىسة ك 
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02252اوخذ خزوس اىَعادىت      -1 23  xxx   



 خزسا ىها. 31إرا ماُ        

 31خاازسا أصااٌ فاااُ  31حٍااج أُ اىَعادىاات راث ٍعاااٍلاث حقٍقٍاات ،  الحللل:

اىخشمٍبٍاات ٍااشحٍِ مَااا ساابق لإٌداااد اىداازس اىثاىاا  ّدااشي اىقسااَت  0أٌعااا خاازسا ىهااا

 فْحصو عيى 
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 اوخذ حو ٍدَىعت اىَعادلاث اىخطٍت الاحٍت باسخخذاً غشٌقت مشاٍش -3
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